

Sbor dobrovolných hasičů v Zákupích a město Zákupy, pod záštitou hejtmána Libereckého kraje Bc. Stanislava Eichlera a starosty SH ČMS Ing. Karla Richtera, ve spolupráci s Hasičským záchranným sborem Libereckého kraje a občanským sdružením Hasiči ČR, Vás zvou na oslavy 160. výročí založení nejstaršího dobrovolného sboru ve střední Evropě, které se konají ve dnech 10.-12. září 2010 v Zákupích.



Oslavy 160. výročí založení SDH Zákupy

Program slavností:

Slavnostní zahájení na koupališti

Předání nové požární techniky JSDHO Zákupy

Ukázka Letecké služby Policie ČR

Ukázka historických parních stříkaček

Likvidace následků dopravní nehody

Likvidace požáru hořícího vozidla

Likvidace úniku nebezpečné látky – ukázka HZS LK + AČR

Ukázka mladých hasičů

Vystoupení skupiny Maxim Turbulenc

Hasičská fontána nevídaných rozměrů

a další doprovodné programy

www.hasici-zakupy.webgarden.cz; www.hasicska-fontana.cz

Sbor dobrovolných hasičů Zákupy (1850-2010)

slaví 160. výročí založení prvního plně organizovaného dobrovolného hasičského sboru ve střední Evropě v Zákupích. Zakladatelem našeho sboru byl Ferdinand Leitenberger, v té době důstojník v záloze. V roce 1850 byl požádán tehdejší Radou města Zákupy o založení a zorganizování dobrovolného hasičského sboru. Ferdinand Leitenberger vypracoval odbornou brožuru pod německým názvem „Freiwillige Pompierkorps“, přeloženo „Dobrovolné hasičské sbory“, která byla vydána roku 1855 a stala se potřebnou nejen v českém království. Řečeno zkráceně, běžnou

Ferdinand Leitenberger



Foto: archiv SDH Zákupy



Foto: Vl. Němeček

vojenskou terminologií, byly tak sestaveny řády: organizační, cvičební a bojový.

Novodobá historie začala po roce 1945 a od té doby máme velice podrobně zpracovány kroniky do dnešní doby.

V současné době má náš sbor 32 členů, kteří se podílejí na bohatém kulturním a společenském životě sboru i města.

Grafické zpracování: Milan Holenda, grafické studio, Rumburk. Ve spolupráci s městem Zákupy a SDH Zákupy vydal v roce 2010 Vladimír Němeček, nakladatelská a vydavatelská činnost, Varnsdorf, tel. 608 931 569 a 602 831 569.